



站内搜索:

整个站点

搜索

行业新闻

水利部安全生产领导小组2012年第四次全体会议召开

转自水利部网站
2012-10-23 08:40:12 阅读 次



会场



矫勇主持会议

矫勇副部长在水利部安全生产领导小组第四次全体会议上强调

确保水利安全生产形势持续稳定向好

本站讯 10月19日，水利部副部长、部安全生产领导小组组长矫勇主持召开水利部安全生产领导小组2012年第四次全体会议，传达贯彻10月17日召开的国务院安委会全体会议精神，总结前一阶段水利安全生产工作，分析当前安全生产形势，研究部署第四季度安全生产工作，为党的十八大召开创造良好的社会环境，确保水利安全生产形势持续稳定向好。

矫勇首先传达了国务委员兼国务院秘书长马凯在国务院安委会全体会议上的讲话精神。矫勇指出，2012年以来，水利部继续认真贯彻落实国务院办公厅关于继续深入扎实开展“安全生产年”活动的各项工作部署，围绕“一树立、三坚持、三强化”，全面落实水利安全生产各项责任与措施。在安全生产任务繁重的情况下，2012年水利安全生产形势继续保持总体稳定向好，但水利安全生产形势依然严峻，安全监管任务十分繁重。当前，水利投资大幅增加，水利建设任务十分繁重，一些单位或施工企业为赶工期，容易出现超能力、超强度生产现象。水利工程点多面广量大，病险水库、小型水库、淤地坝和农村小水电安全隐患依然较多。此外，秋冬季风干物燥，冰雪天气随之到来，各类事故隐患相对增多，给安全生产带来更大的压力。

矫勇强调，要继续贯彻落实党中央、国务院关于加强安全生产的一系列决策部署和这次国务院安委会全体会议精神，密切配合，狠抓落实，全力抓好第四季度水利安全生产各项工作。一是继续抓好水利行业“打非治违”专项行动。要在巩固和扩大前一阶段工作成果的基础上，按照国务院安委办的有关要求，组织开展专项行动“回头看”活动。二是抓好水利重点领域事故隐患排查治理工作。在近期已开展的安全生产大检查工作的基础上，继续排查可能导致事故发生的各种危险因素、事故隐患和管理漏洞，落实各项安全防范措施，确保生产安全。三是加大水利安全生产隐患整改力度。建立完善分级负责、逐级监督的隐患排查治理制度，加强对隐患整改的监管，切实做到对检查中发现的重大安全隐患实行挂牌督办，整改措施、整改资金、整改期限、整改责任人和应急预案五落实。四是认真抓好安全宣传教育和培训工作。建立培训机制，落实培训责任，进一步加强对水利生产经营单位职工的安全宣传与教育培训，促进全员安全素质的全面提高。五是全面加强水利安全生产监督检查工作。进一步加强水利工程建设施工领域安全生产管理，严格检查施工安全措施方案执行情况，对施工现场进行全过程、全时段和全员安全监管，切实抓好防坍塌、防坠落等防范工作，坚决杜绝为赶工期、赶进度而违章指挥、违章作业和冒险蛮干。六是继续抓好安全生产长效机制建设。进一步加快水利安全生产制度体系建设步伐，抓紧完善水利安全生产法规标准体系，加快出台《水利安全生产监督管理规定》《水利工程施工安全管理导则》等规章制度和技术标准。

部安全生产领导小组全体成员参加了会议。

责编：

相关内容

南京水利科学研究院版权所有

网站地图 | 意见建议 | 联系方式

南科院联系电话：025-85828113

网站联系电话：025-85828107

苏ICP备05007122号

地址：南京市广州路223号

邮编：210029 管理员邮箱：webmaster@nhri.cn